

ИДУТ ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ

Вальс цветов на Поле чудес

Очередное мероприятие для ребят из летнего пришкольного лагеря прошло в Андреапольской детской библиотеке. Ни для кого не секрет, что районная библиотека давно стала культурным центром досуга, где проводятся всевозможные мероприятия различного уровня как для взрослых, так и для детей.

Казалось бы, лето — это время, когда активная общественная жизнь в городе немного затихает в связи с

Чтобы никому не было обидно, решили, что участников игры определят в отборочном туре. Далее вниманию будущих игроков была представлена презентация «Легенда о цветах», в которой было много различных подсказок, чтобы ребятам легче было угадать слово. И вот уже первая тройка пытается справиться с заданием, отгадывая название цветка. Дети с удовольствием крутят барабан, угадывая букву за



каникулами и отпусками. Но только не в библиотеке. Здесь по-прежнему кипит работа. За июнь и июль ее сотрудники подготовили и провели более 20 мероприятий для детей из пришкольных лагерей, детских садов, центра социальной реабилитации для несовершеннолетних. Тематика мероприятий разнообразна. Это игровые конкурсные программы, интеллектуальные, литературные игры, познавательные, патриотические, экологические часы и т.д.

Кто из нас не мечтал побывать в телепрограмме «Поле чудес» в качестве участника? А вот ребята из летнего лагеря школы №1 благодаря сотрудникам детской библиотеки имели такую возможность.

«Вальс цветов» — так называлась интеллектуальная игра, все вопросы которой были посвящены цветам. В роли ведущей выступила заведующая детской библиотекой Любовь Острадчук. Здесь было всё по-настоящему: игровой стол и барабан, который участники крутили затаив дыхание, ведь мог выпасть как «приз», так и «переход хода» и даже «банкрот».

Победителем в первом туре стала Люда Литвинова, во втором — Аня Правкова, в третьем — Никита Борцов. Все победители получают заслуженные призы. Каждый отборочный тур заканчивается паузой — музыкальной, поэтической, танцевальной, чтобы ребята могли отдохнуть и немножко развлечься. Все дружно также поучаствовали в игре со зрителями.

И вот финал игры, в котором побеждает Люда Литвинова. Поначалу она отказывается от предложенной ей суперигры, но зал, поддерживаю победительницу, бурно скандирует «Суперигра!!!». И Люда сдается — и, как оказалось, не напрасно, она угадывает слово и побеждает в суперигре.

В этот день из библиотеки с пустыми руками не ушел никто. Для каждого ребенка был подготовлен сюрприз — небольшая плитка шоколада, которая лишь добавила ребятам хорошего настроения. Уходили они все довольные и благодарили Любовь Геннадьевну и Людмилу Михайловну за интересное мероприятие.



Экологическая квест-игра

В минувшую пятницу по просьбе ребят из летнего лагеря при школе №1 в детской библиотеке состоялась экологическая квест-игра. Участники разделились на три команды, каждая выбрала себе капитана. Ведущая игры Л.Г. Острадчук раздала капитанам маршрутные листы, в которых была указана очередь прохождения станций каждой командой. Та же им были вручены эмблемы для каждого участника с названием команды. Команде «Васильки» (капитан Люда Литвинова) — эмблема синего цвета, команде «Ромашка» (капитан Станислава Головенко) — зеленого, команде «Пчёлки» (капитан Василиса Залесская) — желтого.

Дальше игрокам предстояло справиться с конкурсным заданием на первой станции, указанной в маршрутном листе. Всего станций было три. Первая — «Угадай-ка» располагалась в читальном зале детской библиотеки. Здесь участники разгадывали различные ребусы, на слух по голосу угадывали птиц и т.д. Вторая станция «Экоплакаты» находилась в малом читальном зале, и ребятам нужно было нарисовать экоплакат в защиту приро-

ды. А третья станция «Экологическая тропа» была на улице перед зданием библиотеки. Ребята вместе с Л.М. Давыдовой прежде всего должны были отыскать контейнер, в котором лежала записка с заданиями. Затем нужно было выполнить эти задания: отгадать загадки, прочитать стихотворение, произнести скороговорку о природе, представить пантомиму, станцевать и т.д.

Девочки и мальчишки очень активно работали на всех станциях, хорошо справляясь с заданиями. В заключение каждая команда должна была защитить свой экологический плакат, придумав речь в защиту природы и окружающей среды. И тут участники порадовали своей находчивостью, сочинив отличные лозунги: «Мы за экологию!», «Соблюдайте чистоту!», «Берегите природу!», «Мы хотим, чтобы были чистыми лес, река, воздух!», «Мы — за чистую Россию!». Завершилась игра подведением итогов. Как обычно, победила дружба. Ребята поблагодарили сотрудников детской библиотеки за оригинальные мероприятия и душевную заботу, которую они всегда ощущают в стенах библиотеки.



Подготовила Н. ПОЛЯКОВА.
Фото автора.